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1. Boeruuciure narerpansr @penesis / cos z2d, / sin z2dz.
0 0

® sinx

dx.

2. Boruncaure maTerpan Jdupuxie /
0 T

> cos axr — cos bx

3. Boruncimre maTerpast / Z.

0 2
4. Pazoxkure B psap Teitopa ciemyromue OyHKINA U HAinTe 00/1aCTH
CXOJTUMOCTHU PSIJIOB:

(a) f(z) = 1;22 B TouKe 2 = 0,

(6) f(Z) = W B TOYKE Z = 1,

(B) f(2) = ﬁ B Touke z = 0 (3ma dynxuus HazeiBaercs @ynryued
—z

Kébe. Ha a0 oHa oTOOparkaeT eqMHUIHBIH ,ILI/ICK?),
(r) f(z) =sin?z B TouKe 2z = 0,
e —z—

(m) f(2) = Tl B Touke 2z = 0,

z et -1

(e) f(z) = / ; dt B Touke z = 0.
0

5. Haitare f(0), te f(2) = 5%

6. HameTe IIEPBLIC TPU YJjI€Ha PA3JIOZKEHUA B PAT Teﬁﬂopa B OKpPeCTHO-
(6) ez—i—cosz

cru roukn z = 0 dbyukuuu (a) A=) sz’
—22)sinz

7. Bemmammre ps Teitnopa mia dyakmun f(2), yI0BIETBOPSIOME yCI0-
susiv f(0) =0, f(2) = 2z + f(2?), u maiiauTe pasuyc CXOAUMOCTH DS/,
8. Omnpenennre nopsiok mynsa z = a dbyaknun f(2), ecnim
(a) f(2) = (cos3z — cos52)%(1 — cos22)3, a = 0;
(6) f(z) = (22— 2)3811132 a=m;
(B) f(z) = (2* + 223 —2z—1)(”z+1)3,a:—1;
) f(z)=e

(I‘ ( ) sinz __ tgz) a=0.

9. Ha“)mTe pa;mycm CXO,Z[I/IMOCTI/I pH,LI;OB
o

(a) Z—z (B Z Zcos in)

nO n=0

) 2(3 + (="
n=0

10. [IoxaxXmuTe, 9YTO B Pa3/JI0KEHUN

1= Z —= 2" Bce koadpdumnn-
e — n!

entsl B, (uncia Beprynmm) ¢ mHedeTHbIME HOMepaMI/I paBubl 0 Kkpome By u
Hall/iuTe pajuyC CXOIMMOCTH Psijia.



11. dyst soboro a € C nomoxnm (a), = ala+1)(a+2)...(a+n—1)
(cmmBoa IToxrammepa).
(a) Onpemenmre paauyc CXOAUMOCTH Psija
[e.e]
F(a,b;c;2) =1+

n=

(@)n(B)n n
f n!(

Z".
C)n

(6) Jokaxure, uro dyukiws F = F(a,b;c; z), 3ajaBaemas 9STUM psLioM,
yoBjeTBopsier nauddepeHiuasHoMy ypaBHEHUIO
2

d°F dF
z(l—z)p—i—[c—(a—i—b—i—l)z]a—abF:O.

DOyuaknua F(a,b; c; z) naspiBaeTcs 2unepzeomempuseckoti dynxyued.

12. Tlosunomer dpmuta Hy(z) onpenensiorest pasaoKeHueM

22—t _ Hn(2) n
e = Z o t.
n>0
Hokaxkure coornomenne Hy1(z) = 22Hy,(2) — 2nH,—1(2).

13. Haiiure Bce 0COObIE TOYKH U OIIPE/IE/INTE UX XAPAKTED Y CJAETYIONINX

, (0) ; (8) ctg(1/z) , (r)

bymiau: (a) 1—sinz sin(z3) e +1°



